



用

人民商场

家电专场：10月20日至30日，惠州U10商场全称看庆节隆重开！家电广场一整手机台清1000元起；100元；台面2000元起以及以上300-500元的电视机外，电脑、85折起；外星人电脑除外。二楼厨卫7折起；小家电 6 折起，厨房再减200元/件特销品。油烟机由8329 原价6080,降为4800；老板灶具7813 原价 2508,特价 1700；西门子一公斤炉灶原价 12980,特价 6880；万太油烟机EMD5+灶 FD18,原价6760,特价 4799;玻璃电热水器150L1FEX 原价 4465,特价 3380;松下变频HBC104原价5988,特价3999;虎牌电饭煲A10C原价4298,特价2993。三楼中央空调专场7折起,日立空调铜管机立式25000风量以上冰箱加赠日立原装氟气化器,指定款冰箱冰霜机赠日本立式机,卡萨帝 520E+变频嵌入式冰霜机就是厨房。卡萨帝 BCD-520WTCU1 冰箱。卡萨帝 BCD-627WDCCU1 冰箱原价12999元。卡萨帝 C1 UBG3 滚筒洗衣机原价5999元。套餐价15999元。海尔冰洗套餐福利：海尔BCD-485WDGE 多门冰箱原价7999元，海尔G0772BX12G 洗衣机原价4699元，套餐价9998元。购LG原装液晶全屏冰箱加赠 LG 公斤双开门干衣洗衣机一台；购LG 65寸全面屏电视机加赠 LG 55寸4K 网络电视一台；购高空调柜机加赠新3匹柜机加赠15匹变频空调一台；购智能投影机加赠15寸投影仪一台；购电热水器累计12000元以上加赠净水器套餐。四维彩电、家庭影院、保时捷7 折起。

寻找最适合自己的时尚潮流包包



会落才会美丽。在这个万物皆有色彩的世界才可能是美丽存在的世界。搭配则意味着一个大学问。你正在等什么，赶紧挑上你想要的包包，先来一个人时尚前浪也得配秀气，你发众人瞩目的时尚风头！在这个时代，不要忽略了整体搭配的重要性。先是整体，包包的搭配，大的方面关系到：平衡、耕耘、季节、小的方面关系到：性格、场合、着装。

平衡的搭配：不同于年轻的MM对时尚的观点也不一样，80后和90后的都有很大区别。包包的款式搭配往往首先和自己的年龄层次吻合。他们不会产生搭配不协调的视觉即包包的款式不错，选购时应先考虑是否适合自己的年龄。另外还要考虑包包颜色的深浅和年龄段是不是协调。

缺点方面主要体现在平衡段上的要求,这一点,大多数人都口中有底。

机盖部分，不同的机型有不同的选择也有区别，OL可以选择简洁一些的款式，这样可以彰显自己的品位。经常外出可以

以选择休闲一些的包包，显得比较有活力。如须经面见客户或须填写一些资料的，可以选择实用型包包。在这里提出一点：要给自己选购至少2款和职业方面比较实用的包包，这对于改变别人对你的整体印象，真的效果。

季节的搭配：包包的季节搭配，主要是颜色方面的协调。冬季的包包，应该以淡色或是纯色为主，这样才不会让人感觉与环境不协调。否则则会让人生强烈的视觉感。冬季选择纯黑色的包包，需要和季节产生协调感。传统型的MM，接受一些简洁时尚类的比较协调，可以选择一些经典、素雅的包包，显示出自己的含蓄和内敛。前卫型的MM可以选择一些前卫时尚类的，推荐选择纯色的包包。如果比较喜欢冒险前卫的类型，散发自己活力和另类，让人有耳目一新的

场合的搭配：面试、逛街，都用不同的场合有不同的方

说这个包包的背面有不同层次，其实包包是不一样的，比方说去面试新工作，你穿著很淑女的包包，在胸前一放，使人感到很不协调的感觉，这时应选择带皮质暗扣、不要花俏的纯色包包，假如要去爬山，最好上比较休闲的包包，记得不拘谨，出差时，根据客户的不同，选择不同的包包和衣服相配。好的搭配很重要，不过不是得看什么样的名牌就可以代替的。

「黑皮书」价值 100 元
先付半张。包包你买，
打理就交给我们吧！」
「徐良艺坊」与「黑皮书」
联合推出为您包「黑皮包」
皮具将报复为您的「黑皮包」
服务。
（体）

苏州一百

“斯凯奇”登陆“一百”

“斯凯奇”日前登陆苏州一百五楼，开设专厅。

斯凯奇中国区代言人李易峰演绎新款 DLT-A 预告海报。他如何在繁忙都市中做到冷静? 难道这也很重要, 你对一双潮流鞋是否更有动力? 如果你的人生旅途充满挑战, 那小编觉得不OK! 前有危险, 后有猛兽, 何谓有勇无谋, 我们都知道 SKECHERS 斯凯奇系列上了��杂技鞋。足以可见 SKECHERS 斯凯奇 D'Lites 简洁的风格线条, 作为明星和潮人们表达和态度的潮流鞋款, 它可是有历史背景的! 1990 年-90 年代, 斯凯奇原版 Energy 系列诞生, 在一代明星的带动下, Energy 系列逐渐风靡日本。2007 年, 斯凯奇 D'Lites 系列在欧洲正式诞生。2013 年开始斯凯奇 D'Lites 风靡海外市场。2014-2015 年, 李易峰穿着 D'Lites 系列三款新品, 2016 年携手斯凯奇演绎潮流新品 EXO 成为潮流时尚代言人。再次加固了 D'Lites 潮流形象。

现在DLT-A系列又添家族新成员，全新DLT-A LT-LA激光扫描集成系统！同时，新奇哥公司正式宣布，将携手中国区品牌经销商代表，在华易通的资源下倾情推出，势必在今冬圣诞起引领“潮流起潮落”的行业风向。想必DLT-A系列开张之际能深得建筑师设计应用长远后顾的设计并互融互通，而晶莹剔透色彩可以渲染百变的黑白立体空间，其独特的设计让客户在选择扫描仪时不再彷徨。

3元起；拉杜丽夏装10元减2元/5元，用品满10元减2-3元……休闲装：服饰满10元减5元起；运动新款10元减4元、特卖款10元减6元起；北京新丽10元减3元、特卖款10元减8元起……六神的夏季驱蚊产品，新包装促销价8.5元/盒，来康美10元减3元，部分特惠2.5折。卡帝乐鳄鱼皮具满10元减7-4元，部分二件299元起；梦洁家纺皮具满10元，3.8折（二件）。

如何才能发现汽车出现的故障(二)

如今,东风汽车年销量有三百多万辆,汽车平生进入寻常百姓家,开汽车的人也越来越多。不过许多司机对车辆有时发生的故障却无法判断。从本期起,我们将陆续请东风集团的有关专家为您解答和判断一些常见的汽车故障及处理方式。

原因分析：无论是高车速、低挡位、进二杠、国产车、新车、旧车都存在不同程度的“爆震”问题。车不爆震主要来自发动机敲缸声、车身共鸣、车身共振及轮胎声等三个方面。车辆行驶中，发动机高怠速时，其噪声通过油门大脚，踏着等进入车内；汽车在颠簸路面行驶产生的车身共振，通过行驶时打开的车窗不能产生共鸣都会成为噪声。由于车内空间狭小，噪声不能有效吸收或反射，因此振动幅度大的就会在车内产生共鸣现象。行驶中，车内的易损件所产生的噪声以及轮胎产生的噪声都会通过底盘传入车内；悬架方式不同，轮胎的品牌不同，轮胎花纹不同，轮胎气压不同产生的噪声也有所区别。车身外表不同及行驶速度不同，其产生的风噪大小也不相同，在一般情况下，行驶的速度越大，风噪越大。

进行中发动机温度突然过高？故障判定，真故障。
原因分析：如果汽车正在行驶过程中，冷却液温度指示表很快到达100%的位置，或在冬季发动机启动时，发动机温度上升过高而停机，在补充冷却液后恢复正常，但发动机功率明显下降。试想发动机机械系统出现故障，导致这种故障的原因大多都是：冷却系统严重漏水、水泵与气缸的气缸盖结合不严、节温器主阀门脱落、风扇传动带松弛断裂；水泵

汽车加速时机油压力指示灯会点亮?故障判定:真、假的维修方案。

原因分析：机油灯点亮有与虚鸣两种情况。所谓虚，就是机油压力确实低，但油压指示灯发出警告的程度，说明润滑油系统确有故障，必须予以诊断。所谓实，正常行驶的那样，机油泵齿轮没有故障，而是机油由油压指示灯系统发生了故障，或是油压指示灯损坏了。这种虚鸣是不会影响发动机的正常工作，但应及时予以修理，以防为妙。通常情况下发生的可能性很大，应作为故障诊断的主要问题。

原因分析：车辆在正常行驶至 96km/h 左右时，出现全车抖动现象，车身左摇，现象即消失，若再加速至 90km/h 左右时，抖动又出现，说明汽车底盘存在故障。其故障原因为：轮胎处于平衡失重，前后悬架、转向、传动等机构损坏，前轮定位不准，轮胎气压不准，半轴弯曲过大。首先，轮胎平衡不准使车辆行驶稳定性变差，这是造成车身抖动的主要原因。其次，悬架机构、转向机构、传动机构失灵、松动，造成前悬架、车身摆幅过大，悬架系统过载，导致车辆行驶过程中产生共振，造成车身抖动。再次，半轴弯曲过大，使后驱动桥行驶中产生不规则运动，磨擦力过大，造成车轮的重量不平衡，引起全车抖动。以上故障害不及时排除，将导致行车故障，并引发其他故障。